

# Karlovarský kraj je bezpečný, výskyt hepatitidy A je lokalizovaný, turistů a lázeňských hostů se netýká

21.11.2025 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

**V reakci na informace objevující se v médiích o zvýšeném výskytu hepatitidy A v České republice a ojedinělých případech v příhraničních okresech, považuje Karlovarský kraj za důležité sdílet kontext a aktuální fakta týkající se situace v regionu.**

Karlovarský kraj zaznamenal v roce 2025 zvýšený počet případů virové hepatitidy A (žloutenky typu A). Zatímco v roce 2024 hygienici v našem kraji evidovali 100 případů, letos k 21. 11. 2025 dni jde zhruba o 145 případů. Tato čísla jasně ukazují, že situace sice vyžaduje zvýšenou pozornost, ale není dramatická, je pod kontrolou a region ji aktivně řeší.

„Karlovarský kraj situaci průběžně monitoruje a je plně připraven reagovat na doporučení odborníků. Chci ujistit veřejnost, že v kraji fungují standardní postupy, které dlouhodobě zajišťují bezpečné prostředí pro obyvatele i návštěvníky. Spolupracujeme s hygieniky i dalšími partnery a díky tomu máme všechny potřebné informace pro včasná a účinná opatření. Karlovarský kraj zůstává bezpečným a spolehlivým regionem,“ uvedl 1. náměstek Martin Hurajčík.

„Většina případů má jasné epidemiologické vazby a nejedná se o plošné ohrožení celého území. Preventivní opatření fungují, průběžně je přizpůsobujeme aktuálnímu vývoji,“ vysvětlil náměstek Petr Kubis s gescí v oblasti zdravotnictví.

Turistická infrastruktura, lázně, hotely i horská střediska jsou otevřená, bezpečná a plně provozuschopná. Výskyt hepatitidy A není spojen s hotely, ubytovacími službami ani lázeňskými zařízeními v regionu.

Jan Kronika, předseda Krajské sekce Karlovarského kraje Asociace hotelů a restaurací ČR, k tomu uvádí: „Lázeňská zařízení i hotely v kraji patří dlouhodobě mezi ta nejlépe kontrolovaná a nejpečlivěji řízená. Úroveň čistoty a bezpečnosti je zde výrazně nad rámec běžného ubytovacího standardu. Situaci pečlivě sledujeme a jsme v kontaktu s hygienickými úřady.“

„Pro návštěvníky děláme maximum. Lázeňská zařízení i obce dodržují jasná hygienická pravidla. Návštěvníci se nemusí obávat, že by pobyt v našem regionu zvyšoval riziko nákazy. Karlovarský kraj zůstává plně bezpečnou destinací, která nabízí kvalitní služby, zdravotní péči a bezpečné prostředí pro návštěvníky z Česka i zahraničí,“ doplnila radní pro cestovní ruch, lázeňství a památky UNESCO Andrea Pfeffer Ferklová.

<https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-je-bezpecny-vyskyt-hepatitidy-je-lokalizovanu-turistu-lazenskych-hostu-se-netyka>